难忘的旅行

无锡梁溪区 金桥双语实验学校三1班 锡报小记者 程舒窈

暑假,我和爸爸妈妈坐飞机到银川 旅行。

旅行的第二天,我来到了沙坡头, 体验了飞越黄河。第一次,教练紧紧抱 着我一起飞越黄河,那时我紧张得心都 要跳出来了。第二次,我鼓起勇气独自 飞越,却在绳索中间卡住了,还是小机 器人救了我,它穿着"我来接你啦"的衣 服把我拉回了起点。

这真是一次美好而难忘的旅行。

(指导老师:余静)

虎跳峡

无锡市梁溪区 金桥双语实验学校五3班 锡报小记者 傅歆迪

那天,我和爸爸妈妈来到了闻名遐 迩的香格里拉虎跳峡。

在观景平台上, 微风轻拂脸颊, 格 外凉爽惬意。此时的江面看起来十分 平静,江水缓缓流淌,但仔细听,远方已 经传来隐隐的轰鸣。

我们沿着栈道向前走了大约500 米,忽然间,江水变得湍急汹涌。只见 浊浪排空,惊涛拍岸,巨大的浪头一个 接一个砸向江中巨石,激起数米高的白 色水墙,溅起漫天白沫,发出震耳欲聋 的怒吼,气势磅礴。"快看,彩虹!"我顺 着妈妈指的方向望去,一道七彩长虹横 跨江面,与滔滔江水交相辉映,美得让 人屏息。我迅速举起手机,将这份大自 然的馈赠永久珍藏。

(指导老师:饶迎营)

东山岛观日落

惠山金桥实验学校六2班 锡报小记者 沈妡玗

去年国庆,我和爸爸妈妈一起去了 东山岛,在那里,我们欣赏到了最迷人 的日落!

夕阳西下,我们到了海边,等待着 日落。起初,太阳还挂在半空中,金黄 而灿烂。渐渐地,它向西沉去,天空开 始发生变化,蓝慢慢染上了一丝橙 红。随着时间的推移,太阳缓缓地下 降,逐渐接近海平面,它也变得柔和了 起来,不再那样刺眼。太阳的余晖洒 在海面上,波光粼粼的,好像有无数颗 小星星在调皮地眨着眼睛。一阵微风 拂过,海浪轻轻地拍打着海岸,发出阵 阵悦耳的响声,像是在为这迷人的日 落伴奏。又过了一会儿,太阳即将完 全沉入海中,它像一块巨大的红宝石 被大海包围。

我站在岸边,心中充满了不舍。

(指导老师:任欣)

校园里的精彩

无锡惠山金桥实验学校四2班 锡报小记者 李泽皓

走进校园,映入眼帘的是特色"小 金人"广场,这个雕塑激励着我们勤奋 好学,团结一致,不怕困难。

在校园里,我们不仅能学到丰富的 知识,还能参与精彩的课外活动。令我 印象最深刻的是"爱心义卖"活动,同学 们都积极地准备义卖的物品,我们卖力 地吆喝着,把义卖的东西都卖出去了, 也买到了自己喜欢的物品。爱心义卖 所得,我们会用来帮助有需要的人。我 觉得这个活动非常有意义,不但告诉我 们要珍惜现在的生活,而且还让我们献 出爱心,帮助有需要的人。

(指导老师:曹丽芳)

"苏超"观赛记

无锡金桥双语实验学校 新城校区六6班 锡报小记者 张熙媛

今年夏天,"苏超"掀起一股足球热 潮! 我有幸去现场看了无锡队对阵徐 州队的比赛。

比赛开始后,双方你来我往,拼抢十 分激烈。下半场刚开始,徐州队就率先破 门,我的心一下子揪了起来。仅仅一分钟 后,无锡队的李皓然就用一记漂亮的射门 扳平比分! 周围欢呼声震耳欲聋。

接下来的比赛就像过山车一样刺 每当徐州队进球领先,顽强的无锡 队总能很快追平。特别是补时阶段,两 万多名球迷齐声高喊"无锡队,再战斗!" "无锡队,再战斗!"……"球进了!"李皓 然射门的瞬间,我浑身的血液"轰"地冲 上头顶! 虽然最终比分定格在3:3,但 无锡队永不放弃的精神深深打动了我。

(指导老师:刘鑫)

在海边

无锡金桥双语实验学校 新城校区三5班 锡报小记者 顾墨苒

抓住暑假的尾巴,我和妈妈来到了 青岛,体验不一样的城市风情。

清晨,我们来到了著名景点栈桥。 远远望去,栈桥宛如一条巨龙伸向大 海,桥上人头攒动,热闹极了!站在桥 上,海风轻轻吹拂我的脸庞,带着淡淡 的咸味。成群的海鸥在头顶盘旋,一会 儿振翅高飞,一会儿如箭般俯冲入水。

之后我们又去了石老人海水浴 金色的沙滩在阳光下闪闪发亮,我 迫不及待地脱了鞋,赤脚踩在细软的沙 子上,就像踩在棉花上一样舒服。偶尔 踩到小贝壳或石子,痒痒的感觉让我忍 不住咯咯地笑起来。

半城街景半城海,青岛真是一座美 丽的城市。 (指导老师:陈冰)



独坐敬亭山

无锡金桥双语实验学校 新城校区四6班 锡报小记者 钱冠晨 (指导老师:陆小燕)



碧叶荷香引蝶来

无锡惠山金桥实验学校六6班 锡报小记者 蒋辙曦



相思

无锡惠山金桥实验学校三4班 锡报小记者 张思玥 (指导老师:陈伟洁)



科尔马小镇

无锡金桥双语实验学校 新城校区三6班 锡报小记者 沈星攸



枸杞岛无人村

无锡市梁溪区 金桥双语实验学校六2班 锡报小记者 阚泽宇



动物大狂欢

无锡市梁溪区 金桥双语实验学校三2班 锡报小记者 方艺如